

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión 2006/109/CE de la Comisión, de 19 de enero de 2006, por la que se acepta un compromiso ofrecido en relación con el procedimiento antidumping relativo a las importaciones de determinadas piezas moldeadas originarias de la República Popular China**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 47 de 17 de febrero de 2006)*

En la página 61, en el artículo 1, en el decimoquinto productor exportador que figura en la lista:

*en lugar de:* «Shane City Fangyuan Casting Co., Ltd, West of Nango Village, Shiliting Town, Shane City, Provincia de Hebei»,

*léase:* «Shahe City Fangyuan Casting Co., Ltd., West of Nango Village, Shiliting Town, Shahe City, Provincia de Hebei».

---